

# 染毒就像丑疤跟随一辈子

## 柯震东:丑陋的疤让我记得犯错的痛苦

虽然面孔依旧帅气但难掩憔悴之色,柯震东发言前先鞠躬致歉。柯震东刚刚说不到三句话,已经哭得泣不成声泪横流,坐在两旁的柯父、柯母及柴智屏也面色凝重,柯母更不时低头抹泪。

“这件事情发生以来到现在,很抱歉对不起,这件事情我犯错了,没有理由,没有原因,也没有借口,我就是错了。”柯震东开口就表达了自己的懊悔和抱歉。自从柯震

东因涉毒被行政拘留后,尤其代言的多个广告品牌受到重创,有的已经决定更换代言人。对此,柯震东说,自己辜负了他们的信任,所以非常非常的抱歉。

柯震东说,自己愚蠢的行为让家人受到极大的压力:“我对他们非常非常抱歉,但出现错误就要去改正。这几天我想了很多,世界上没有可以后悔的人,只有愿不愿意改错,我愿意改错,因为我不想看到爱我的人和我爱的人难

过的表情,我真的对不起他们。”

柯震东称对不起粉丝:“我让你们失望了,我做错了,这是非常非常不对,违法的事情千万不要学习,我不希望传递这样的负面能量给你们,我会非常努力地改正,绝对不会再做一件违法的事情。”柯震东还感触颇深地说,“这件事情就像一个丑陋的疤一样,会在我身上一辈子,但它在我身上,我可以随时看到它,记得犯错的痛苦。”

## 花絮

### 会场层层设卡,保安筑人墙防线

14日,柯震东和房祖名因涉毒被北京警方查获。后房祖名因容留他人吸毒被刑事拘留,而柯震东则因吸食大麻被行政拘留14天,并于29日凌晨期满释放。柯震东的父母乘车赴看守所接儿

子,并在多辆汽车的掩护下回到酒店。

得知柯震东29日下午召开道歉会的消息后,从上午9时开始已有来自内地及港台的多家媒体在酒店守候。而会场内部戒备森严,每家媒体严格控制人数,

没有登记的人员一律不得入内,从一楼到二楼会场的路上,设置层层关卡查验。或许出于维护秩序的考虑,在主席台下方,主办方安排了20余位保安坐成一排,在柯震东和媒体间牢牢筑起了一道防线。



柯震东鞠躬道歉



柯震东的父亲安慰儿子



柴智屏就像守护神一样保护着柯震东

## 有问有答

### 柯震东:不清楚房祖名状况

记者:目前想得最多的是什么?  
柯震东:反省,反省,出来之后重新面对自己所有的事情,跟自己该做的事情。  
记者:出来的时候拘留所方面……是你们家里的安排还是自己的安排?  
柯震东:这个事情不清楚,因为在里边没有办法对外联系。  
记者:有没有专门安排床……  
柯震东:没有,全部按照拘留所的规定,所有都是一样的。  
记者:能谈一下释放后抵达酒店时的情况吗?  
柯震东:当时(29日凌晨)很混乱,在混乱中我看到爸爸在前面被挤推撞到玻璃,我被拉到墙后,看不到我爸爸,所以我回头看到他在人群中,我想拉他。  
记者:可是有人说你有爆粗口。  
柯震东:绝对没有,我一句话都没有说,我没有做任何不应该的事情。  
记者:你有没有说房祖名带坏了你?  
柯震东:没有,这件事情没有谁对谁错,全都是我做了不好的选择,我自己的问题自己承担。  
记者:你知道房祖名的状况吗?  
柯震东:不知道。  
记者:有传闻说你因为这个事情会遭到封杀,你怎么看?  
柯震东:不是很清楚,因为我出来第一天没有太多其他的资讯。  
记者:如果这件事情是真的,你怎么办?  
柯震东:我会努力改正自己。  
记者:你有几部戏要上,你会删除自己的戏份吗?  
柯震东:全部尊重制片方的决定,我现在要做好的就是改错,让自己更好。所以,其他事情交由他们决定。  
记者:出来后见到父母后的心情是什么?  
柯震东:我很感谢这十几年带来的成长,这次错误对我来讲是一次严重的考验。见到父母很开心,他们都是给予鼓励,让我正面思考。  
本报综合报道

# 通知:肾虚男人来电就送 最后3天! 三九黄秋葵 横扫男性障碍

三九集团发明 100%纯天然植物伟哥,活肾补气、填精固阳,扫除肾虚、阳痿早泄、腰膝乏力、尿频尿急,打造激情硬汉,让男人白天晚上都精彩!

**★好消息★**  
**快来领取**  
**三九黄秋葵含片**  
黄秋葵的价值和功能得到了大家一致认可,可是选择黄秋葵产品不能盲目,那么最理想的黄秋葵产品是什么呢?那就是堪称“国宝”的三九黄秋葵含片!它选用天然黄秋葵,以国际先进技术超低温萃取精制,完全保留了黄秋葵的天然精华。为了使更多的男人体验三九黄秋葵的神奇效果,三九集团在全国范围内推出“半年用量,来电就送”的特惠活动,仅收取少量原材料及流通过费,每人最多领取一年量,先到先得。  
**抢购热线:400-707-1220**

## 三九集团发明植物伟哥

2012年,三九集团经过多年的科技攻关,一举突破了黄秋葵的破壁提纯技术,研制出了世界上首个通过破壁提纯的高纯度黄秋葵含片,世界各地的养生和健康专家服用后都纷纷赞不绝口,认为只有三九黄秋葵含片真正做到了一片抵过去五片的惊人效果!特别是对有男性困惑的中老年朋友来说,简直就是天然的超级植物伟哥!研究证明,三九黄秋葵含片对由肾虚导致的男性功能障碍、精气不足、腰膝酸软、失眠乏力、尿频尿急等有奇效。在北京、上海、广州等大城市,三九黄秋葵悄然成了40岁以上男人秘而不宣的养性秘诀。

## 活肾补气、填精固阳 三步安全提升男性动力

**第一步:活肾护元,横扫男性障碍**  
三九黄秋葵含片独有的天然活性成分—黄秋葵烯具有强大抗氧化、畅通人体微循环的奇特功效,全面激活肾脏自我修复能力,排出淤积的肾脏毒素和前列腺毒素,让男性长久抑制的性潜能得以开发,激情乍泄、绵绵不断。  
**第二步:温肾固阳,成就大丈夫**  
三九黄秋葵含片独有的天然活性成分—黄秋葵酰胺进入男性体内,可以迅速启动供氧程序,所精固阳,全面扫除肾脏疲劳,加速肾脏的新陈代谢和自我调节能力,使肾精充盈、动力十足,肾虚、腰膝酸软、失眠乏力、尿频尿急等男性障碍一扫光,让男人精气神持久保持巅峰状态。  
**第三步:精气血通补,下半生如鱼得水**  
每天坚持含几片,三九黄秋葵含片中的生物碱、甾醇、高能量亚油酸及亚麻酸成份,精气血通补,源源不断的补充合成精子所需的营养成分,激活内分泌系统。坚持3个月,男人巨变,男性潜能一触即发,收放自如,轻轻松松还原大丈夫本色!  
三九集团研发的黄秋葵含片以温补命门、益肾助阳为基础,综合调理五脏,固本培元,补益精血,增强性腺分泌功能,激活男性细胞,品质过硬,质量严格保证,迅速提升男性动力,重振男性雄风!同时三九黄秋葵含片的三大保

## 证,让男人白天晚上都精彩: 三大保证 让男人白天晚上都精彩

**保证 1:** 针对男性障碍的顾客,坚持含三九黄秋葵含片三四天,就能感受非常坚挺,时间大幅延长,激情绵绵不断,仿佛又回到了20多岁的年轻态。坚持半个月左右,自然调节身心,滋润五脏,告别腰膝无力、失眠、潮热盗汗、四肢发凉等现象。  
**保证 2:** 针对器官短小或对自己的尺度不满意的男性朋友,坚持服用2-3个月,锁精固阳,全面促进男性二次发育,海绵体充血、回血功能增强,器官明显增大增粗,动力强劲,尺度和持久度均能达到理想状态。  
**保证 3:** 针对尿频、尿急、夜尿多等前列腺患者,服用3-4个月,可以打通男性通道,畅通微循环,肾功能全面改善,促使增生肥大的前列腺回缩,尿频、夜尿多完全消失。老毛病没了,身板硬朗、精神抖擞,人越活越年轻。

## 三九黄秋葵 来电就送

为让更多的男人早日吃上名贵的三九100%天然黄秋葵含片,真正切切实实感受其神奇效果。即日起三九集团在全国举办一次公益推广活动,顾客来电即可领取半年用量的三九黄秋葵含片,仅需支付少量的物流和原材料费用。每人最多领取一年用量,不得多领。请抓紧时间拨打热线,勿失良机!  
**抢购热线:400-707-1220**

南少林降糖茶,最早是福建莆田地区兴起的。南方盛产甘蔗,当地人从小就吃;到了中老年出现了口渴、乏力、消瘦等糖尿病症状!于是,南少林的高僧利用当地的野生茶、银线莲等13味中药材煮茶舍药,没想到病人服用后口渴消失、浑身有劲、体重也逐步增加;当地人就把它称为“南少林降糖茶”!从此,南少林降糖茶便作为佛家秘方保存在藏经阁中,至今已有1000多年的历史。

权威媒体《中华医药》报道:南少林降糖茶的出现,将有望改变糖尿病治疗单一的现状,为糖尿病患者提供了除吃药、打胰岛素之外的另一种选择!《中医药报》报道:“佛门秘方让糖尿病人有望摆脱药物依赖!”  
经过北京协和等三甲医院临床验证:南少林降糖茶的降糖速度超过常用的86种西药,总有效率达100%,其中,病史10年以上患者,痊愈率达98.8%,20年以上患者,痊愈率达83.5%,随访5年,复发率仅为1%!

南少林降糖茶:10天平稳血糖,摆脱药毒;一个月改变体质,消除并发症!85岁以下糖尿病保证能治好!秉承南少林普善济世之心,已将秘方无偿上报国家,通过国际顶尖中药提取工艺制成茶剂中药,突破传统中药弊端,补气平肝,一天三袋茶达到降血糖,无副作用、稳定性好,国家一证认可,即刻特批国药准字Z35020424,命名为“南少林降糖茶”。

为响应会议号召,解救众多饱受糖尿病折磨的患者,国家糖尿病防治协会联合南少林降糖茶发起“糖尿病康复工程”。南少林降糖茶作为本次活动的唯一指定产品:厂家特拿出价值100万药品低于成本价销售。活动期间因名额有限,凡参加活动购买者需提前电话报名,买10赠10,先到先得,赠完为止,全市均可免费送货,货到付款!详情请拨打咨询热线:400-707-1220 祝广大糖尿病患者早日康复。

# 100盒南少林降糖茶免费送